“ RIVAL

POWERSPORTS

H MONTAGEEINLEITUNG FUR STOBFANGER-KIT

FRONT BUMPER INSTALLATION MANUAL

For: AODES SNOWCROSS 1000 WT (2024-)

2444.8527.1

WWW.RIVAL4X4.COM WWW.RIVALPOWERSPORTS.RU



<,
Q%

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

Regular fasteners
Normale Befestigung
LUTaTHLIA Kpenéx

Regular fasteners
Normale Befestigung
LUTaTHbLIA Kpenéx

Screw a several turns
Mit wenigen Umdrehungen befestigen
BKpyTUTb Ha HECKOJZIbKO 060pOTOB

Loosen bolts
Bolzen lockern
BbIKpyTUTb HAa HECKOJIbKO 060pOTOB

Movement Arrow
Bewegungsrichtung
ABmxeHue

Location / Position Arrow
Anordnung / Positionsrichtung
Pacnono)xeHue

Screw Arrow
Drehrichtung
MoBopoT

“ RIVAL

POWERSPORTS



“ RIVAL

POWERSPORTS

EN Ratchet HEX S-5 EN Drill 8
DE Ratsche S-10 S-6 DE Bohrmascl hine

RU TpewgéTtka RU [ipenb Fi11
EN Hand Riveter

DE Handnietzange

RU Py4HOW 3aKkN&noYHmK

x8 | M8x20 x4 | M6x20 x16 | M6x45 x4 | M6 x16




POWERSPORTS

. : ; -
/ﬂ VoS
£ \ OEM
OEM]__ b}.‘
k"
LEFT=RIGHT




=S\
LEFT=RIG H'l\_/\

LEFT=RIGHT

OEM

OEM \o\ v
Y




“ RIVAL

POWERSPORTS

LEFT=RIGHT

LEFT=RIGHT

C1=C2




POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS

LEFT=RIGHT

LEFT=RIGHT




POWERSPORTS

—— A
> ‘|~ = — > x: y




